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UcTropuueckas cripaBka

= 1811 rog — Kupxrod — Bnepsble Mosy4unrn
[THOKO3Yy.

= 1837 rog — bepuennuyc — yctaHoBWI
MOJEKYIAPHY0 dpopMyny rMoKo3bl.

= 1860 rog — beptno — yctaHoBUN coaepXxaHue B
rnoko3e OH rpynn.

= 1861 rog — byTnepoB — nony4usn rroKosy 13
doopmanbaervaa.

= 1869 rog — Konnu — onpegenun KonnmM4ecTBo
OH rpynn B rntokoa3e.
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IHosyueHune.

= POTOCUHTES 6COZ+6HZOéC6H 12C)6+6C)I2

= 1861 rog bytnepoB
6HCOH 22 C H. O

6 1276

* (CgH,,0g), + H,0 5% CeH,,O;



HU3omepus



1. Peakuus cepebpsiHoro 3epkana

CH,OH(CHOH), COH +Ag,0
__ (CHOH)—(CHOH),—COOH + 2Ag|
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2. CH,OH (CHOH), -

____(CHOH) (CHO
+H,0

3.'mgpupoBaHne

COH + 2Cu(OH),—

), COOI

CH,OH_ (CHOH),COH + H,

CH OH%CHOH)4

CH OH

+ CuzO



bpoxeHue

= a) CnuptoBoe

C.H,,0,2C,H.OH+2CO,

= 6) MonoyHokucroe
C,H,,0,—2CH, CHOH COOH

6 12
Momounag kietora

B) MacnsaHokucroe

6

C.H.,0, C,H,COOH +2H, +2CO,

6 12

Macaqmasg xnenota



3agaua

| BapmaHT — Kakon obbeM Knucrnopoaa
BblOENUTCA NPU POTOCUHTE3E, ECNA
pacTeHue NornoTmuno 67,2n yrnekucrnoro
raza?

OTBeT: 67.2n



= || BapnaHT — CKOnbKO rpamMm ocajka
CuzO Bblaenutcs, ecnun 18r rnokKo3bl
PacTBOPUTb B BOAE, a NOMYYEHHbIN
PACTBOP BBECTU B PeaKLUIO C
rmgpokcugom meam (l1)?

OTBeT: 14./4r.






= KoHanTepckune naa

09/ /23
e S

-
3 -.'

J"'.)‘)“




et 7

. ¥\ g &
POCCUHA!

- M‘,‘HOI\Q\", -

3 @Wpaﬂhﬂo\’ﬂ KODOBDQTO MOI\O\‘»G




Ceiabckoe X038 CTBOx

= CnnocoBaHMe KOPMOB.




IETRATRaNEH




U3roroB/iecHNE €JI0YHBIX UTPYHIEK
1 3epPKAaJI



Tect

1. [nwKo3a OTHOCUTCA K:
a) TeTposam, 0) neHTo3am
B) rekcosam

2.B opraHnsme 4enoBeka 1 XXUBOTHbIX
[MoKo3a:

a) aBnsieTcs UCTOYHUKOM SHEPTUMN.

0)BbINOMHAET 3anacatoLlyo YHKLUUIO.
B)y4YacCTBYET B npoLiecce poTtocuHTES3A.
NABNSAETCA KaTanns3aTopom.



3.YKaxXnute yHKLUMOHANbHY rpynny, BXO4ALLYH
B COCTaB M30Mepa IMHKO3bI:

a)kapboHunNbHas B)aMMHOrpynna
6)kapbokcunbHas rMeTunbHas

4.B pesynbrate OKUCNEHUS rMoKo3bl aMMMAYHbIM
pacTBOPOM oKcuaa cepebpa obpasytoTcs:

a)rrnoKoHOBAas KMcnoTta 1 Boaa
O)rniokocaxapaT 1 Boaa
B)CNMUPTOKMCIIOTa KU cepebpo
YMHOroaToMHbIN CIUPT U BoAa



5.Kakoe BelLLecTBO obpasyeTca npu
CMNPTOBOM OPOXEHUMN IMHOKO3bI:

a)3TUNOBbIN CNNPT
6)MeTUNoBbIN CNNPT
B)MOMNOYHas KMcnora
[rMOKOHOBAA KMUCMoTa

0.YKaXkmTte oKpacky pactBopa rmKo3bl npu
Nob6aBnNeHNN CBEXENMPUTOTOBIIEHHOIO
rmgpokcmnaa meau(ll):

a)ronybas B)KpacHO-(puoneToBas

B)cnHas KpacHas



OT1BeThIE

= 1-B
= 2-3
= 3-a
= 4-B
= 5-a
= 6-0



OcyecTBuTe HEMOYKYy

npeBpanieHU Ha
= |BapmnaHT
CO_+ H,O :oerieieise - X,
: X.
= |IBapunaHT
CH,OH X,

Xy




= QOTBeT:

| BapuaHT
) 6CO,+6H,0 -C.H,,0,+60,
2) CH,, O, - 2C, H OH ZCO
3) C,H.OH+CuO- CH ,COH + Cu+H,0O
Il BapunaHT

1) CH,OH+CuO __HCOH+Cu+H,0
) 6HCOH S ¢ H O,

3) CH,OI
CH OI—

6 12

-(C
-(C

|OH)4 COH +H

HOH),-CH,OH



Pe(iieKCHMBHBIN TECT

= 1.Ha ypoke g y3Han(a) MHOro HoBoro
= 2.MHe 31O NpUroanTCs B XXU3HU
= 3.Ha ypoke bbino Hag Yem nogymatb

= 4. Ha BCe BO3HUKLLMNE Y MEHS BOMPOCHI 4
nony4un(a) oTBeThbl.

= 5.Ha ypoke s1 nopabotan(a)
No0OpPOCOBECTHO.







